

Полтава. — Извѣстно, что полтавское земство испросило у правительства разрѣшеніе открыть по всей имперіи подписку на устройство школы имени Н. В. Гоголя, на мѣстѣ его родины, въ миргородскомъ уѣздѣ. Результатъ призыва къ просвѣщенному вниманію русскаго общества, по словамъ газеты „Трудъ“, оказался выше всякихъ ожиданій. Въ полтавскую управу ежедневно поступаютъ пожертвованія на школу Н. В. Гоголя со всѣхъ концовъ Россіи изъ самыхъ разнообразныхъ сферъ общества. До настоящаго времени собрано пожертвованій до 10,000 р., но присылка продолжается и подаетъ надежду, что собранная сумма далеко превысить то, что поступило уже до сихъ поръ.